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43%

3%

24% 8% 22%

5.2 lloc naixement pare/mare

Província Barcelona
Catalunya
Estat Espanyol
Unió Europea
Altres

4. RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

I DADES PARTICIPANTS 

1. Gènere:

La Casa dels Entremesos, Associació administrativa de concessionaris del 
Mercat de Santa Caterina, Escola Baixeras, AGUICAT - Associació de Guies 
de Turisme, Galeria Il·lacions, CCOO Barcelonès, ISGlobal, 
Ass.ADM.Conc.Mercat Santa Caterina, Aguicat, Barcelona d'aparcaments 
municipals SA, AAVV Barceloneta, Associació de veïns de l'Ostia. 

53% 15% 9% 24%

5.1 lloc naixement

Província Barcelona
Catalunya
Estat Espanyol
Unió Europea
Altres

15% 85%

8. PARTICIPACIÓ

Sí, en sessions informatives

Sí, en sessions de propostes / debat

No, és la primera sessió a la que participo

46% 54%

3. Gènere

Femení Masculí Altres

11% 9% 34% 23% 23%

4. Edat

de 0 a 11 de 12 a 16
de 17 a 29 de 30 a 39
de 40 a 49 de 50 a 65
de 66 a 79 de 80 o més

100%

6. Suport

No he demanat cap suport

Suport per a persones amb discapacitat auditiva

Suport per a persones amb discapacitat visual

77% 23%

7. entitats

No Sí



 

100%

14 accessibilitat

Ha estat proporcionat No ha estat proporcionat No he demanat cap suport

30%

31%

27%

29%

52%

48%

18%

42%

15%

14%

45%

29%

4%

7%

9%

Llenguatge entenedor

Difusió

Accés transport públic

Horaris

9 10 11 12 accessibilitat

Molt Bastant Poc Gens

21% 66% 14%

13 accessibilitat

Molt Bastant Poc Gens

100%

14 accessibilitat

Ha estat proporcionat No ha estat proporcionat No he demanat cap suport

15% 65% 19%

15 pluralitat

Molt Bastant Poc Gens

12% 60% 28%

16 pluralitat

Molt Bastant Poc Gens

7% 61% 25% 7%

17

Molt Bastant Poc Gens


